

**ŐFELSÉGÉNEK, A MAGYAR SZENT KORONÁNAK HAZATÉRÉSÉT ÜNNEPELJÜK**  
**2024. január 6-án Budapesten, a HAZATÉRÉS Templomában, a déli harangszó után.**

*46 éve velünk az Égi Élő Igazság, velünk lélegzik, várja, hogy minden Honfitársunkban felébredjen a fénye.  
Várja, hogy mi emeljük vissza a Teremtő által teremtett méltóságába. Várja hogy helyezzük vissza a  
szívünkbe, helyezzük vissza a mindennapjaink életébe, helyezzük vissza évezredes jogaiba, helyezzük vissza  
a hit, a szerves élet, az erkölcs és a jog által létrehozott történeti alkotmányba. J I.*



Fotó: Jelenczki István

Megemlékezünk az Országos Koronaőr Hivatal és tisztségének létrehozásának 560. évfordulójáról, amit az 1464-ben megtartott országgyűlés hozott létre.

Az emlékező ünnepen jelen lesz Őfelsége, a Magyar Szent Korona hitelesített másolata a Magyar Királyi Koronaőrök Egyesület kíséretében, tiszteleg a 32. Testőrezred Koronaőrség parancsnoka, és a Történelmi Vitézi Rend.

**Az ünnepi megemlékezés műsorában fellépnek:**

*Navratil Andrea* Liszt Ferenc díjas népdalénekes,  
Sz. Nagy Mária homokrajzos, előadóművész,  
*Oberfrank Pál* Kossuth díjas színművész, a Veszprémi Petőfi Színház igazgatója,  
*Takács Bence* előadóművész,  
v. *Vesztergám Miklós* tárogató művész.

Vetítésre kerül két filmbejátszás, az Ima Magyarországért és az Égi Élő Igazság c. Jelenczki István rendezte filmekből.

Előadás tart Roxin István őrnagy a 32. Testőrezred, Koronaőrség parancsnoka, a Koronaőrség 560 éves történetéről, valamint v.Woth Imre a Magyar Királyi Koronaőrök Egyesületének elnöke, Őfelsége a Magyar Szent Korona 1978. január 6-án megtörtént Hazatéréséről.

Az ünnepi emlékezés várható ideje másfél óra.

**2024. január 6-án a déli harangszó után. Helyszín: A Hazatérés Temploma, Budapest-Szabadság téri Református Egyházközség 1054 Budapest, Szabadság tér 2.**

Tisztelettel és szeretettel várunk minden magyarul lélek-ző, lélegző, gondolkodó és tenni akaró Honfitársunkat. Tisztelettel az emlékezés szervezője, a műsor szerkesztője, rendezője Jelenczki István.

